## **Finnforest**

## Accueil / BATIDISTRIBUTION / Fournisseurs / structures

## Finnforest devient Metsä Wood

Dernière étape d'une profonde restructuration, Metsäliitto Group vient d'être renommé Metsä Group. De ce fait, chacune de ses divisions ont été rebaptisées et comprennent toutes le nom Metsä, Finnforest devenant ainsi Metsä Wood. L'objectif est de créer un groupe forestier plus unifié et plus compétitif et facilement reconnaissable via un nouveau logo : une tête d'élan portant une forêt dans ses bois. Le groupe se revendique donc avant tout comme une société forestière responsable soucieuse d'évoluer tout en respectant ses racines et en offrant des produits et services qui contribuent au bien-être quotidien des gens. Notre nouveau logo reflète parfaitement Metsä Wood. Nos clients nous connaissent en tant que Finnforest et ce changement de nom renforcera notre identité d'entreprise. Nous serons perçus comme faisant partie d'une grande entreprise forestière, qui fabrique non seulement des produits en bois de haute qualité mais aussi de la pâte à papier, du papier sanitaire et des cartons de première classe. Avec cette identité harmonisée, Metsä Group et Metsä Wood bénéficieront d'une meilleure reconnaissance de marque » explique Timo Karinen, vice-président de Metsä Wood.